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«ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ЕКОНОМІЧНЕ УПРАВЛІННЯ» 

 

Освітня програма: «Адміністративний менеджмент» 

Цикл: фахової підготовки. 

Статус: вибіркова дисципліна фахової професійної підготовки  

Навчальний рік: 2022-2023 н.р., ІІІ семестр. 

Мета вивчення дисципліни – формування системи поглядів щодо територіальної 

організації влади; визначення ролі та функцій місцевих органів влади та управління в 

забезпеченні сталого розвитку територій; набуття вмінь та навичок з практичного 

застосування методів управління регіоном та відповідною адміністративно-територіальною 

одиницею розкриття засад територіальної організації влади в Україні. 

Завдання дисципліни:  

 сформувати компетентності щодо використання сучасних підходів для аналізу 

ефективності  територіального  управління,  а  також  реалізації регіональної 

соціально-економічної політики;  

 розробляти пропозиції з реформування адміністративно-територіального устрою із 

здійсненням прогнозної оцінки наслідків їх впровадження; 

 застосовувати сучасні  методи  дослідження  систем  управління  та  діяльності 

регіональних органів державної виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування, алгоритми оцінки їх діяльності. 

У результаті вивчення дисципліни студент повинен знати: 

 сутність, принципи, об'єкти, суб'єкти та інструменти територіального управління у 

країні; методологію дослідження й удосконалення процесів управління територіями 

на макро- і мезорівнях; 

 сутність і основні складові механізму регіональної економічної політики у країні; 

 основні критерії ефективної реалізації окремих видів регіональної політики; 

 концепцію реформування адміністративно-територіального устрою в Україні; 

 алгоритм аналізу діяльності регіональних органів влади Україні;  

 основні етапи проведення моніторингу результативності та ефективності управління 

територіальними органами влади на макро- і мезорівнях. 

вміти:  

 використовувати загальнонаукові та конкретно наукові методи для дослідження 

механізму територіального управління соціально-економічними процесами у країні; 

 обґрунтовувати критерії для оцінювання наслідків прийнятих управлінських рішень 

щодо реалізації тієї чи іншої регіональної політики у країні; 

 застосовувати сучасні методи дослідження систем управління і діяльності 

регіональних органів державної виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування в умовах змін; 

 здійснювати моніторинг результативності та ефективності управління територіями в 

Україні органами влади на державному та регіональному рівнях. 

Зміст дисципліни. 

Тема 1. Територіальна організація влади в Україні та територіальне економічне управління  

Тема 2. Державна регіональна політика в Україні 

Тема 3.  Реформування  адміністративно-територіального устрою  

Тема 4.  Становлення  та  розвиток  системи  місцевого самоврядування  

Тема 5. Територіальне економічне управління в умовах змін 

Тема 6.  Результативність  і  ефективність  державного управління та місцевого  

самоврядування 

Викладацький склад: 

Лектор: к.е.н., доцент кафедри публічного управління та адміністрування Стоволос Н.Б. 

Викладач практичних занять: к.е.н., доцент кафедри публічного управління та 

адміністрування Стоволос Н.Б. 

Тривалість: 5 кредитів ECTS, 12 тижнів, 4 години на тиждень. 



Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль – залік. 


